Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

Загальні відомості
1.1. Повне найменування емітента.                                 Публічне акціонерне Товариство
                                                                     по  газопостачанню та газифікації  «Лубнигаз»                                                                              
1.2. Організаційно-правова форма емітента.                    акціонерне Товариство

 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента.             05524713
 1.4. Місце знаходження емітента.                                      37500 Полтавська обл.  

                                                                                                м. Лубни,     вул.Л. Толстого, 87                                                                      1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента    тел.  05361522- 7,05361520-21

1.6. Електронна поштова адреса емітента                   E-mail:  skvgs@poltava.ukrtel.net
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується емітентом 

для розкриття інформації                                         http://lubnygaz.pat.ua/

1.8. Вид особливої інформації                                      Відомості про зміну складу посадових осіб                                                                                                                                                                             

Текст повідомлення
ПАТ «Лубнигаз» повідомляє, що на підставі змін, внесених до Статуту та внутрішніх положень товариства рішенням Загальних зборів акціонерів від 10.12.2012 р.  Наглядовою радою ПАТ «Лубнигаз» прийняті наступні рішення :
1. Рішенням Наглядової ради від 20.12.2012 р. (протокол № 4/12) припинено повноваження: 

Голови правління Бородіна Сергія Федоровича (паспорт ЕМ 152102, виданий Краснодонським МВ УМВС України в Луганській обл. 17.03.1992 р.) Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.  На посаді голови правління перебував з 17.03.2012 року. 
 Членів правління:

Бойчука Андрія Михайловича, начальника виробничо-технічного відділу (паспорт СС 261098 виданий Івано-Франківським УМВС 16.04.1997 р. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. На посаді члена правління перебував з 16.03.2007 року.

Дроздової Наталії Іванівни, головного бухгалтера (паспорт КО 387147 виданий Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл. 27.06.2002 р. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.  На посаді члена правління перебувала з 06.06.1997 року.

Митяй Тетяни Миколаївни, начальника планово-економічного відділу (паспорт КН 650847 виданий Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл.. 20.05.1998 р. Часткою в ста-тутному капіталі емітента не володіє.   На посаді члена правління перебувала з 08.08.2008 року.

Овчиннікова Анатолія Анатолійовича. Згоди на розкриття паспортних даних посадової особи не отримано. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. На посаді члена правління перебував з 03.02. 2012 року.

Ярмош Оксани Анатоліївни, в.о. начальника відділу кадрів (паспорт КН 768895 виданий Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл. 18.11.1998 р.) Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. На посаді члена правління перебувала з 03.02. 2012 року.

Овдієнка Віталія Миколайовича, заступника головного інженера.  Згоди на розкриття паспортних даних посадової особи не отримано. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.  На посаді члена правління перебував з 03.02. 2012 року.

 Звільнені посадові особи непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не мають.

2. Рішенням Наглядової ради від 21.12.2012 р. (протокол № 5/12) обрано: 

Генеральним директором ПАТ «Лубнигаз» Бородіна Сергія Федоровича (паспорт ЕМ 152102, виданий Краснодонським МВ УМВС України в Луганській обл. 17.03.1992 р.). Попередні посади: голова правління ПАТ «Лубнигаз», радник голови правління. Призначено на термін згідно статуту товариства.  Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. 
Членами дирекції:

Кригіна Ігоря Петровича –  головного інженера. Згоди на розкриття паспортних даних посадо-вої особи не отримано. Попередні посади:  перший заступник начальника Краснодонського УЕГХ ПАТ «Луганськгаз». Посадова особа призначена на строк, передбачений статутом товариства. Часткою  статутного капіталу емітента не володіє. 
Максимова Віктора Вікторовича – начальника СКВГС. Згоди на розкриття паспортних даних посадової особи не отримано. Попередні посади: комерційний директор ПАТ «Миколаївгаз». Посадова особа призначена на строк, передбачений статутом товариства. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. 
Дроздову Наталію Іванівну, головного бухгалтера (паспорт КО 387147 виданий Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл. 27.06.2002 р. Посади, які обіймала раніше: заступник головного бухгалтера ВАТ «Лубнигаз». Посадова особа призначена на строк, передбачений статутом товариства. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.
Бойчука Андрія Михайловича, начальника виробничо-технічного відділу (паспорт СС 261098 виданий Івано-Франківським УМВС 16.04.1997 р.) Посади, які обіймав раніше: головний інженер ВАТ «Лубнигаз». Посадова особа призначена на строк, передбачений статутом товариства. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.
Митяй Тетяну Миколаївну, начальника планово-економічного відділу (паспорт КН 650847 виданий Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл. 20.05.1998 р. Посади, які обіймала раніше: економіст, бухгалтер ВАТ «Лубнигаз». Посадова особа призначена на строк, передбачений статутом товариства. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.
Ярмош Оксану Анатоліївну, в.о начальника відділу кадрів (паспорт КН 768895 виданий Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл. 18.11.1998 р.) Посади, які обіймала раніше: економіст ПАТ «Лубнигаз». Посадова особа призначена на строк, передбачений статутом товариства. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.
Овдієнка Віталія Миколайовича, заступника головного інженера. Згоди на розкриття паспортних даних посадової особи не отримано. Посади, які обіймав раніше: провідний інженер ПАТ «Лубнигаз». Посадова особа призначена на строк, передбачений статутом товариства. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.
Обрані (призначені) особи непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не мають.
3.Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що містяться у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 

3.2. Генеральний директор                                          Бородін Сергій Федорович
                                                                                                                                                             21.12.2012 року                                                М.П.                                                                                          
